

英雄一路走好

訾青海烈士悼念仪式在商水县烈士陵园举行



武警官兵脱帽致哀



訾青海的遗像由武警战士看护

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 8月24日,天津港爆炸事故中牺牲的商水籍救火英雄訾青海,其骨灰盒在部队官兵和亲人的护送下回到了家乡。8月25日上午,訾青海烈士悼念仪式在商水县烈士陵园内举行,社会各界人士前来悼念。

8月25日上午,商水县烈士陵园内庄严肃穆,訾青海的遗像由武警战士看护,供訾青海的亲人、同学、朋友及社会各界人士瞻仰。本报记者在陵园内看到,硕大的陵园里站满了前来悼念的人,他们表情沉重,訾青海的父母、亲人、战友、同学在默默哭泣。

訾青海生前就读于新乡职业

学院数控专业,他的17名同学也参加了悼念仪式,他们看着訾青海的遗像痛哭不已。訾青海的同学周玉龙哭着说:“青海在同学们心中人是个正义、善良的人,看到他的照片,就想起了我们在学校一起学习、玩耍……”

悼念仪式开始前,有关人员宣布訾青海在天津港爆炸事故救援过程中牺牲,追加为烈士、党员,国防部授予献身国防荣誉勋章。

本报记者在现场看到,为訾青海送行的有天津市公安消防总队武清支队政治处主任李会刚、天津市公安消防总队开发区支队后勤处王巧娜;河南省消防总队组教处处长李涛、周口市市政府副市长洪利民、周口军分区副政委陈泽凯、

副参谋长薛振喜;周口消防支队、周口市民政局、商水县委、县人大、县政府、县政协、县人武部、县直单位、公安干警、公安消防大队等单位领导和代表。

在悲伤的哀乐中,前来悼念的人群默哀,并向英雄訾青海深深鞠躬。悼念仪式结束后,訾青海的骨灰葬在商水县烈士陵园内。商水县消防大队政治教导员马长伟说:“青海为抢救人民生命财产安全,献出了宝贵的生命,用热血践行人民消防为人民的神圣誓言。我们会将战友牺牲的悲痛化为力量,持续发扬能战斗、能吃苦、能奉献的精神,不辱使命,保卫人民群众生命财产安全,以告慰牺牲战友的英灵。”

英雄訾青海是位热心人

□晚报记者 朱东一

本报讯 8月25日上午,訾青海烈士悼念仪式在商水县烈士陵园举行,其骨灰被葬在烈士陵园内。在陵园内,訾青海的大学同学和天津的战友前来送行。悼念仪式上,同学和战友泪流不止。

据了解,訾青海1995年7月出生在河南省商水县舒庄乡訾楼村,2013年9月参军入伍,成为一名光荣的消防战士,入伍前他就读于新乡职业技术学院。

2015年8月12日22时50分,天津市公安消防总队指挥中心接到报警,天津港务局瑞海物流集团发生火灾。接警后,訾青海所在的八大街中队根据总队指挥中心指令,作为首批作战力量,第一时间到场处置。现场指挥员部署安排人员疏散救人,同时开展火情侦查,并带领攻坚组队员准备展开攻势。当指挥员安排攻坚组准备展开战斗,铺设水带时,只听“轰”一声巨响,火场突然发生爆炸,爆炸声震动天地,大量高温热气和浓烟在火风压作用下喷涌而出,产生的冲击波导致附近建筑和居民楼不同程度损毁,部分参战官兵、群众和消防车被困。訾青海和战友们直接从消防车旁被卷入火场深处。“那一刻空气就像凝固了,战友们声嘶力竭地呼喊着訾青海的名字,却再也看不见他的身影。”訾青海的战友说。后来,经过搜救发现訾青海时,他已经壮烈牺牲。

訾青海的17位同学得知他的骨灰回到商水安葬时,他们乘车从新乡赶到商水,看到訾青海的遗像时痛哭不已。“他去当兵后,我们有时也会联系,看到天津港爆炸新闻后,我们就一直与他联系,但都没联系上。8月16号从网上看到訾青海牺牲的信息后,我们简直不能相信这是真的。”訾青海的同学哭着说。说起訾青海在学校的情况,訾青海的同学周玉龙说:“我们跟青海关系很好,青海性格比较开朗,而且非常善良,谁要是有事找他帮助,他都会答应。”

而在訾青海战友的眼中,訾青海是名优秀的战士。据天津市公安消防总队武清支队政治处主任李会刚讲,青海始终以一名当代革命军人的标准严格要求自己,平时立足本职岗位,勤奋敬业,鞠躬尽瘁,战时充分发挥不怕牺牲、勇敢顽强的优良传统,很好地践行了党的先进性要求。

入伍后,对于刚刚走出校园的訾青海来说,消防工作是很艰苦的。2014年10月,訾青海被支队推荐到总队铁军攻坚组进行集训,这个机会对他来说非常珍贵,他也十分珍惜,为了能跟上铁军集训的节奏,无论是业务训练还是体能训练,他都严格要求自己,别人练1遍,他练5遍、10遍,直到达到训练标准。

有次总队“五四”比武,訾青海加大了训练强度,每次训练结束,他的手上脚上都是泡。班长要求他养好伤后再训练,可訾青海却说:“咱们当消防兵的哪个身上没有伤,我还能继续训练,没事。”

在队里,他性格率真,乐于助人,与战友建立了深厚友情,无论谁遇到困难,他都会热心相助。队里的新兵苦于对业务操作规程一直不得要领,訾青海发现后就主动放弃自己的休息时间,帮助新兵们答疑解惑,使其尽快融入到消防工作中。

训练场上,体能训练始终名列前茅的訾青海总是鼓励其他战友,为他们加油。訾青海还常在别人休息的时候,默默地加班打扫卫生。

訾青海然牺牲了,但他的热心肠却温暖着每一个他帮助过的人。

河南省中国国际旅行社

周口分社
L-HEN CJ00002

晴暖夕阳·山西全景七日游

山西十二大精华旅游景点一网打尽:五台山、云岗石窟、悬空寺、雁门关、大槐树、平遥古城、晋祠、黄河壶口瀑布、李家大院、鹳雀楼、普救寺、关帝庙。

山西特色小吃让您一次尝个遍:刀削面、石头饼、太谷饼、山西老陈醋、黄河鲤鱼、浑源凉粉、广灵豆腐干、栲栳、碗托等。

咨询: 8911188 8911199 中州大道关帝上城南广场中国国旅
8908889 8988889 七一路市委西周口山水旅行社

重阳节登高望远,健康养生,真正让爸妈“老有所乐”!

晋善晋美·山西全景休闲七日游 1580元

河南省老龄产业协会老年旅游专业委员会再次推出千名老人游山西!

省老旅委将公益活动时间确定为:9月12日和10月19日。(仅此两批)

七天时间游遍山西全景,活动具有八大亮点,超级划算:

超级划算一、参加公益活动,享受门票优惠近千元。超级划算二、赠送价值200元的“组合套礼”:《晋商乡音》演唱会+削面“神器”+山西太谷饼、石头饼各一包。超级划算三、山西12大精华旅游景点一网打尽:五台山、云岗石窟、悬空寺、雁门关、大槐树、平遥古城、晋祠、黄河壶口瀑布、李家大院、鹳雀楼、普救寺、关帝庙。超级划算四、山西特色小吃让您一次尝个遍:刀削面、石头饼、太谷饼、山西老陈醋、黄河鲤鱼、浑源凉粉、广灵豆腐干、栲栳、碗托等。超级划算五、深度体验山西“八大怪”,观看《晋商乡音》山西传统地方戏,夜游灯火阑珊平遥古城,体验明清时期的风俗民情,并住一晚古城内的山西大院,体验山西大炕。超级划算六、南进北出,不走回头路。景点安排上,除五台山、雁门关有少许登山外,其他基本平路,宽松休闲。超级划算七、专业导游全程陪同,无自费项目,绝不强迫消费,解除儿女后顾之忧。超级划算八、每天给子女发送老人活动画面,便于子女“全程跟踪”了解爸妈情况。

山水旅行社约您共赏山西好风光,这次您可一定不能错过啦!提前10天报名的老人,山水旅行社还要再赠送重阳节礼物:新鲜鸡蛋5斤或价值58元的高粱酒两瓶。

详情咨询:8908889 8988889 七一路市委西周口山水旅行社 8911188 8911199 中州大道关帝上城南广场中国国旅

好消息

省精神病专家团自8月29日起
在周口精神病医院长年巡回坐诊。
开诊前3天免收挂号费、检查费,
望患者莫失良机。

咨询电话:8288359 13703876210
地址:周口市汉阳北路(大闸北400米)路西